

Závěrečná zpráva CIG 2022

Stručný popis akce:

Finanční prostředky byly primárně vynaloženy na zajištění podmínek vyplývajících z reglementu soutěže a jejich naplnění zejména v oblasti odměn ze soutěže, které tvoří velkou část rozpočtu a jsou klíčové pro zajištění kvalitní akce v evropském měřítku, které se díky tomu řadí mezi prestižní EA Silver Indoor mítinky a také dopravu atletů. Dále byly finanční prostředky využity pro zajištění přímého přenosu Českou televizí, díky tomu je zajištěn vyšší dosah akce a její prezentace nejen v České republice, ale i v zahraničí. Dochází tak k upevnění Ostravy jako města, které hraje výraznou roli na evropské atletické mapě. Dále bylo hrazeno ubytování atletů a technického doprovodu.

Podrobný popis akce:

Mezinárodní atletický mítink Czech Indoor Gala 2022 byl i v roce 2022 zařazen mezi nejvýše hodnocené mítinky kategorie EA Indoor Silver mítinky, což jej zařadilo mezi top halové akce Evropské atletiky (pořadí hodnocení všech halových mítinků včetně MS: 17. na světě a 7. v Evropě). Mítink se konal 3. 2. 2022 v Ostravské atletické hale ve Vítkovicích. Celkem se mítinku zúčastnilo 240 závodníků ze 36 zemí včetně atletických velmocí jako jsou USA, Polsko, Velká Británie, Nizozemsko nebo Německo. Závodilo se v 12 hlavních (muži: 60 m, 200 m, 400 m, 800 m, 1500 m, skok daleký, vrh koulí; ženy: 60 m, 400 m, 800 m, 60 m překážek, skok o tyči) a 10 doplňkových disciplínách v rámci hlavního závodu a národního předprogramu.

V rámci národního programu byl kladen důraz na to, aby si mladí nadějní závodníci zejména z České republiky zasoutěžili při světových podmínkách na dosah jejich vzorů, a to je motivovalo k další práci ve sportu a následnému zlepšování jejich nejlepších výkonů. V rámci tohoto programu bylo překonáno mnoho nejlepších výkonů dosavadní atletické sezóny, ale hlavně množství osobních rekordů jednotlivých závodníků.

Hlavní program mítinku trval více jak 2 hodiny a byl přenášán přímým přenosem Českou televizí a v dalších 80 zemích. V jeho rámci byly překonány 5 národních rekordů (1 x slovinský, 1 x lucemburský, 1x belgický, 1x běloruský a 1 x litevský) a 5 x byl překonán rekord mítinku a velké množství velmi kvalitních výkonů jednotlivých závodníků, které jim dopomohly k následné kvalifikaci na Halové mistrovství světa v Bělehradě. Celkově si atleti v průběhu závodů vylepšili své osobní rekordy 86 x a vytvořili si 148 sezónních nejlepších výkonů. Nejzajímavější a nejlépe obsazenou disciplínou byl vrh koulí mužů v čele s českou atletickou hvězdou Tomášem Staňkem, několikanásobným medailistou evropských a světových halových šampionátů.

Pro úspěšné uskutečnění akce Czech Indoor Gala byla zajištěna odpovídající kvalita ubytování včetně stravování pro závodníky a jejich trenéry, doprovody a delegáty vyplývající ze smlouvy, uhrazeno bylo startovné a prízemí a dále jejich doprava do Ostravy i po Ostravě. V rámci sportovně technického zabezpečení bylo potřeba zajistit pronájem atletické haly a prostorů a vybavení s tím souvisejících. Nedílnou součástí akce byl také event presentation odpovídající úrovni pro přenos ČT. Celkově byl projekt hodnocen jako velmi přínosný a věříme, že tradice halových mítinků na této úrovni bude pokračovat i v příštích letech.

Startovní pole bylo dle našeho názoru i odborné veřejnosti velmi dobře obsazené. Z českých atletů se mj. zúčastnili Stromšík Zdeněk, Veleba Jan, Lada Vondrová, Mezuliáníková Diana,

Helena Jiranová, Švábíková Amálie, Staněk Tomáš, Müller Vít, Svoboda Petr, Juška Radek a další.
Ze zahraničí Ján Volko, Bromby Oliver, Tina Šutej, Irina Zhuk, Matiadis Tentoglu, Michal Haratyk, Anna Kielbasinska, Elion Giles, a další.

Výsledky naleznete na webu Českého atletického svazu, Evropské a světové atletiky.

Účastníci	Počet
Diváci	1000
Sportovci	240
Oddíly	75
Zúčastněné země mimo ČR	36

Rozpočet:

Název	Skutečná částka v Kč
Atleti	870 tis.
Atleti – prize money	706 tis.
Ubytování a stravování	882 tis.
Doprava	540 tis.
Média	403 tis.
Organizace	1 400 tis.
Celkem	4 801 tis.

Prezentace Národní sportovní agentury

Národní sportovní agentura byla prezentována jako institucionální partner sportovní akce Czech Indoor Gala 2022. V průběhu konání akce bylo v její souvislosti prezentováno všemi obvyklými formami prezentace partnerů, tj. se jednalo o prezentaci pomocí bannerů a mediální prezentaci NSA.

NSA byla prezentováno:

velkoplošný reklamní panel 6x1 m umístěný v záběru TV kamer
reklamní panel na LED perimetru
logo partnera umístěné na reklamní stěně v mix-zóně
logo partnera umístěné na reklamní stěně ve VIP prostoru
logo partnera zobrazené na velkoplošné obrazovce
logo partnera uvedené na oficiálním webu mítinku www.czechindoorgala.cz
prezentace partnera mluveným slovem
logo umístěné na letáku velikosti A5
logo umístěné na plakátu velikosti A3
logo umístěné na akreditačních kartách
propagace na webových stránkách www.atletika.cz
informace, videa a fotografie na sociálních sítích - facebooku ČAS, instagram ČAS
informace, videa a fotografie na webových stránkách a sociálních sítích SSK Vítkovice
informace na oficiálních webových stránkách mítinku www.czechindoorgala.cz.
tiskové zprávy k akci zveřejněné na www.ostravainfo.cz, www.arena-vitkovice.cz

výlep plakátů v rámci Ostravy

informace webových stránkách a facebooku www.ostravainfo.cz; www.arena-vitkovice.cz;
www.fajnovysport.cz; www.msk.cz; www.atlevitko.cz; www.sareza.cz, www.ms-kas.cz;
spoty vysílané na Rádio Orion

přímý TV přenos ČT sport

mediální pokrytí akce v celostátních i regionálních elektronických i tištěných



CZECH INDOOR GALA
OSTRAVA 2022

PART OF THE

WORLD ATHLETICS
INDOOR TOUR
SILVER

www.czechindoorgala.cz

3. 2. 2022

MEZINÁRODNÍ ATLETICKÝ MÍTINK
XVIII. ročník Ostravské laťky

Logos at the top: Český atletický svaz, Moravskoslezský kraj, Ostrava!!!, and European Athletics.



JCTRANS



UNICON
OSTRAVA, s.r.o.

